

云南新增164个博爱急救站

54508名师生受益

为推动应急救护培训进校园工作，云南省红十字会启动博爱急救站项目，在缺乏急救资源且易受损学校配置急救站、急救用品、药品，培训管理员、对师生进行应急救护知识普及性培训。其中，首批博爱急救站由云南省红十字薇诺娜公益基金捐助100万元，共采购164套设备，配套8个州（市）16个县（市、区）的151个学校和13个社区，直接受益师生54508人，提升

了基层学校等院前急救能力。今年9月至10月，博爱急救站被装配到各项目点。

■多知道一点 博爱急救站项目

博爱急救站项目是与滇苗助学、博爱云南行和博爱健康行并列的云南省红十字薇诺娜公益品牌4个核心项目之一。

西山区 白马小区东碧组团通天然气有眉目了

今年3月16日，昆明市西山区人民政府棕树营街道办事处和云南中石油昆仑燃气有限公司昆明分公司在白马小区东碧组团张贴了入户安装天然气表的通知，但小区居民家中一直没通气。

10月26日，记者走访发现，白马小区东碧组团共有480户住户未使用天然气，今年6月天然气安装已完成管道进户（226户为自愿安装进户）工作，目前燃气已接通到燃气主管道。棕树营街道办事处表示，未开通燃气的住户应尽快到白马西区社区居委会进行登记，由白马西区社区与云南中石油昆仑燃气有限公司昆明分公司对接相关事宜。

云南中石油昆仑燃气有限公司昆明分公司表示，该小区燃气改造施工尾款尚

未结清，待结清后将及时通气。

■小贴士 如何申请用天然气

昆明市主城区原管道液化石油气小区及原未安装管道天然气的老旧小区住户如有天然气使用意向，可由单位、小区物管或业主委员会登记信息后统一到云南昆仑燃气属地营业厅进行用气申请，也可致电云南昆仑燃气客户服务热线96107进行申报。已通气但前期未报装的老旧小区住户，如有需求可以在小区通气点火当天到服务点进行报装或拨打云南昆仑燃气客户服务热线96107或到就近的营业厅登记报装。

本报记者 张勇

昆明 中雨转阵雨

10月27日
12~18℃



昆明主城区
今起降雨降温

昨天白天，全省大部的雨水暂时“歇了”。昆明的蓝天白云也重新“登场”，最高气温回升至约22℃。但是这样秋高气爽的天气可以说是“限量”供应。今天起，昆明主城区降雨降温。

省气象台预计，今天，昆明主城区中雨转阵雨，气温12~18℃。全省范围内，德宏南部、保山南部、临沧、普洱北部和西部、西双版纳西部阴有中雨局部大雨，迪庆、怒江、丽江北部、大理北部多云，其他地区阴天间多云有小雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

■相关新闻

48名预报员比拼天气预报技能

10月26日，云南省第十八届职工技能大赛暨云南省第六届气象行业天气预报职业技能竞赛在昆明开赛。

此次参与竞赛的48名预报员来自全省23个行业单位，组成了24支代表队。在两天的竞赛活动中，预报员们将进行预报专业知识测试、历史个例天气预报、强对流天气临近预报、预报分析问答4个项目的比拼。此外，竞赛还将通过预报分析问答项目，模拟测试环境，考察预报员在逻辑联系、语言表达等方面的能力。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖	
中国福彩网(截至10月26日24时)	
双色球	第2021122期
04 05 12 15 18 28 + 07	
福彩3D	第2021285期
4 4 7	
中国体彩网(截至10月26日24时)	
排列3排列5	第21285期
7 8 0 0 5	
7星彩	第21123期
2 4 2 0 0 7 + 0	



中国体育彩票

助力各地运动赛事 带你动起来

在这秋高气爽的时节，体彩丰富多彩的运动赛事正在火热开展，老少皆宜的运动赛事，让喜欢运动的小伙伴跟随中国体育彩票（以下简称中国体彩）动起来。

广东 让青少年感受马背上的乐趣

为让普通市民接触马术，助推后备人才队伍建设，全力备战全省马术锦标赛，今年10月，中国体彩2021年广州市马术场地障碍精英赛开锣，共有58对人马组合参与。其中，参赛骑手最小的只有6岁，最大的为22岁，众多青少年选手在马背上享受着马术的快乐。

比赛紧张激烈，观众热情高涨。五彩斑斓的“中国体彩”标识、“公益体彩乐善人生”标语，都展示着中国体彩对本次比赛的支持。此次比赛是中国体彩与竞技体育、马术融合发展的良好范例，也是落实“双减”的务实之举。

一位参赛选手的家长表示，之所以带孩子接触马术，是想提高孩子的智商、情商、健商、逆商等，培养孩子的爱心、责任心，增强孩子的观察力、人际交往能力。

浙江 体彩助力三江六岸健步走大会

近日，“建党百年风华正茂全民健身奥运同行”2021年宁波市三江六岸健步走大会在市老外滩三江口广场启动，约

500名市民参与。宁波体育彩票作为活动的支持单位，不仅为运动员们送去乐星手办、T恤手持风扇等精美奖品，还在现场开展“体彩，不止运动”活动为他们加油助威。

此次健步走大会共设立个人5.2公里和家庭3.2公里2个组别，运动员们身穿荧光色比赛服，胸挂白底红字号码布，手挥彩色荧光棒，从宁波的三江口出发，经三江六岸的江边公园健身步道，抵达老外滩三江口广场。一路上灯火璀璨、霓虹闪烁，大家不仅在健步走时欣赏了美好夜景，还在运动中享受了健身快乐。这一大会的开展，将有利于形成大众自觉健身、主动锻炼、追求健康的运动新风尚。

重庆 “体彩杯”让老年人爱上运动

运动不限年龄，老年人想提高身体素质，进行合理有度的运动是很有必要的。今年9月，由中国体彩支持开展的2021年丰都县“体彩杯”北岸片区老年人运动会成功举办。

此次运动会吸引了10个代表队近100名运动员参加。开展了乒乓球、羽毛球、中国象棋、十点投篮、托金蛋走回家等5个比赛项目，有力推动了全县老年人体育活动的广泛开展。

中国体彩举办的赛事活动缤纷多彩，涵盖了群众赛事和竞技赛事，是“男女老少”群众感受运动快乐的首选。

体彩用关爱致敬“城市美容师”

10月26日是环卫工人节，中国体育彩票始终关心、支持环卫事业，以实际行动关爱环卫工人，让他们感受到温暖。

“歇脚点”是温馨港湾

2010年，山东体彩发起“关爱环卫工人”共建“歇脚点”活动。活动一发起，体彩代销者们就踊跃报名，当年，山东省有4000家体彩实体店向环卫工人开放。目前，已有超过6000家体彩实体店成为环卫工人的“歇脚点”，这个队伍还在继续壮大。

2012年夏天，黑龙江体彩中心向全省体彩实体店发出通知，5000余家体彩实体店免费为环卫工人提供休息、饮水等服务。2013年1月，江苏南京体彩启动“爱心家园”活动，旨在为环卫工人们冬送暖、夏遮阳。目前，已有近千家“爱心家园”为环卫工人提供遮风避雨的休息场所。

此外，江西、浙江、陕西、安徽、吉林、辽宁等全国省市体彩机构也纷纷加入关爱环卫工人的行列。同时，“歇脚点”配备的应急物资也越来越丰富。例如浙江省内3500家体彩实体店统一配置展示柜、微波炉、电冰箱、血压计、雨伞、便民药箱等，为环卫工人等社会群体提供饮水、热饭、手机充电、血压测量、休憩等服务。

冬送温暖夏送清凉

今年3月15日，山西运城体彩中心

组织开展“关爱环卫工爱心早餐”公益活动，体彩代销者、销售员组成的志愿者队伍，把热气腾腾的早餐送给体育公园广场上的环卫工人，向他们道一声“辛苦”。这些举动温暖了每一位环卫工人的心，超50位环卫工人品尝到了爱心早餐。

2019年12月，河南体彩南阳分中心为82名环卫工人送去价值2万余元的御寒棉衣及保温水壶。2020年12月，河南体彩开封分中心将480双棉手套赠送给一线环卫工人代表。来自体彩的关爱，让环卫工人在冬季感受到了温暖。

从2013年到2021年，山东临沂连续9年开展“体彩送清凉”活动，将西瓜、矿泉水、绿豆、毛巾等防暑物资送到一线劳动者的手中。体彩送去的是一份凉爽，更是一份贴心。

除了冬送温暖夏送清凉活动，体彩志愿者们还发起美化净化城市街道行动。大家一边手提垃圾袋，沿着商圈、车站捡拾路上的垃圾，还一边向沿途的路人宣传尊重环卫工人，爱惜他们的劳动成果，普及垃圾分类的相关知识。

因为有爱，社会才更加温暖。一份爱心早餐、一场暖心活动、一家体彩驿站，传达的是中国体育彩票的社会责任以及对“城市美容师”的敬意和感谢。

本报记者 刘阳明